

顾长卫电影《最爱》下周全国公映

章子怡郭富城演绎伟大爱情

本报讯 《最爱》是顾长卫在《孔雀》《立春》后的又一力作,保持了顾长卫一贯的作品水准。画面色彩艳丽,叙事流畅,人物生动。《最爱》几经易稿,前后筹划了三年时间,顾长卫为此倾注了大量心血,在保证故事本身的品质外,首次采用全明星阵容,兼顾商业考量,开创顾氏电影新风格。

章子怡郭富城领衔众星

顾长卫首次采用全明星阵容演出,享誉国际的章子怡和天王影帝郭富城的领衔主演及二人的首次合作成为该片最大的看点。此外,还汇聚了濮存昕、蒋雯丽、陶泽如、蔡国庆、王宝强、孙海英、陶泽如、李丹阳等影视歌三界的明星助阵,甚至大导演姜文、冯小刚、陆川都在影片中友情客串。而影片在叙事及内涵上也一改以往顾长卫电影的直击人性解读社会的阴冷气质,大胆采用鲜明艳丽色彩,人物刻意以脸谱化

来带出诙谐幽默的气氛,尤其是濮存昕、王宝强、蒋雯丽在人物造型上的颠覆,为观众制造了很多笑料,使得观众看完笑中带泪,悲中生爱。

这部以“瘟疫蔓延时的爱”为线索的电影,在片中,无论是郭富城饰演的赵得意,还是章子怡演绎的商琴琴,在人生中都是经历坎坷绝望的,但恰巧在人生低谷中相遇,相携、相爱,因为爱情让他们有了对生、对爱的美好追求,执着地追求“结婚”以证明存在的价值和爱情的伟大,最终超越了生与死的制约找到心灵上的自由。“爱有多难,就有多灿烂”,最终结点落在“爱情”上面,直击现代人对爱情的轻率和迷茫,震撼人心的同时更让人感同身受。

《最爱》商业文艺元素兼备

《最爱》在举行了院线看片后,几位资深院线人士对影片给予很好的市场前景,

顾长卫执导,章子怡、郭富城主演的电影《最爱》,将于5月10日登陆全国院线,近日,该片在各地进行了院线媒体看片会,大家认为《最爱》是近年来难得一见的“真诚”之作。

该片虽以小人物的视角,却讲述了一个关于大爱的故事,身染恶疾的男女主角在绝境中从相怜、相依到相爱,用生命证明了爱情的尊严和伟大。全片以诙谐幽默的方式呈现出了一部以情动人、敲击人心的爱情、生与死的绝恋电影。



《最爱》剧照

认为《最爱》不仅保持了顾长卫导演以往的艺术水准,还多了很多商业亮点,影片内容上虽然蕴含比较深刻的人生意义,但却以让人肝肠寸断的爱情故事尤其吸引女性观众以及情侣观看,而章子怡郭富城等明星阵容更是吸引观众的法宝,尤其是里面人物的颠覆造型及笑料百出,这种轻松幽默又不失内涵的影片在市场上尤其受欢迎。

角色造型的颠覆,使得电影《最爱》更充分地发挥影片戏剧性的张力。让观众通过剧情故事、银幕形象感受到人性的力量,生

命的光彩。尤其是片中的台词“我们结婚吧,趁活着”,除了对爱情的颠覆外更主打世纪末情感牌。顾长卫用作品质量作为保证,吸引了年龄偏大、有较高观影要求的观众;同时也用商业化的明星阵容、时下流行的诙谐台词来吸引青年观众。

这部电影充满诗意的电影,透过大牌云集的明星阵容、绝恋爱情的外衣,探讨了一种深层的人生价值观。男女主角在超脱生死的前提下仍旧执着地追求对爱的渴望和认同,其实这就是对人生一种至善至诚的追求。

(宗禾)

《我的三个母亲》开播

黄曼炮制重磅催泪弹



《我的三个母亲》海报

本报讯 由黄曼、张延、李菁菁三位实力女星主演的亲情情感大剧《我的三个母亲》于7日晚在黑龙江、辽宁、山东、河南四大卫视首播。内地实力女星黄曼在剧中出演女知青张洁一角,是三个母亲中最为出彩的一位,力求用纯熟的演技炮制一枚重磅催泪弹。

据悉,《我的三个母亲》曾在地面播出后创下高收视率。该剧主打亲情牌,讲述了三个女知青下乡时期以及回城的种种状态,跨度大,变化多,内容新颖,知青戏+苦情戏+爱情戏+医院剧+涉案走私+犯罪剧,这样的内容自然是吊足观众的胃口。

剧中最大的亮点当属那些撕心裂肺的哭戏,导演力求用大量发自肺腑的哭戏唤醒观众对亲情的重视。主演黄曼的角色尤其难演,剧中她所饰演的“代班妈妈”张洁,因为不是小山的亲生母亲而受了不少冤枉。生性内向的她常常有苦往肚里吞,那种要哭又要忍着的表演很是考验演员的表演功力。

“《我的三个母亲》给了我很多感动,出演该剧也让我自己的职业生涯上了一个台阶,很磨炼人,有时候为了拍好一个哭的镜头,要提前大半天酝酿情绪,憋着哭的感觉特别难受。不过只要我们的努力能让观众感受到母爱的无私伟大,从中受到启发,那就值得了。”黄曼在接受记者采访时说。

黄曼、张延、李菁菁扮演的三个母亲,每一个角色都可圈可点。黄曼曾经塑造了许多成功的形象,为观众所熟知。从医生,到知青,再到女侠,各种性情的人物角色,黄曼都拿捏到位。(晓文)

第10届数字电影百合奖揭晓

新华社北京电 (记者白瀛)第10届数字电影百合奖5日在京揭晓。《铁流1949》《骆驼圈》《无蝉的夏天》《开头那些日子》《疯狂的玫瑰》5部影片获得优秀影片一等奖。

《徐海东喋血町店》《前妻》《铁胆雄心》《百炼成钢》《绿野飞花》获得优秀影片二等奖,优秀儿童片奖空缺,《方队》获得评委会特别奖,邢原平凭借《开头那些日子》、韦华

凭借《无蝉的夏天》获得优秀编剧奖,萧峰凭借《铁流1949》、周伟凭借《疯狂的玫瑰》获得优秀导演奖,王景春凭借《疯狂的玫瑰》、吕聿来凭借《无蝉的夏天》获得优秀男演员奖,吴越凭借《前妻》、董玲《骆驼圈》获得优秀女演员奖。

数字电影百合奖是经广电总局电影局批准,由中央电视台电影频道节目中心主办的电视电影奖,每年评选一次。

徐峥主演“微电影”台词深批国产电影

本报讯 5月6日,由徐峥参与编剧并领衔主演的微电影《一部佳作的诞生》在网易娱乐频道正式上线。片中,徐峥则“教训”两个小弟拍摄不用心,更是直截了当地批评中国电影不能走进观众内心。

电影中,徐峥是一个怀揣电影梦想的文艺青年,本想通过绑架富家女来勒索一笔钱财,却在拍摄勒索视频的过程中过于投入,把勒索视频拍成了一部“佳作”,最后稀里糊涂地放走了被绑架者。

对视频拍摄的高追求,让徐峥的两位演员非常无奈,那段教“演员”的台词颇具意味,“你们知道中国电影为什么拍不好吗?就是因为总是在纠结在文艺片与商业片之间,而忽略了细节上的审美追求,如果我们的电影不能走进观众的心,我们怎么能取得商业上的成功呢?”

(据北京晨报)



“李斯特现世传人” 彼德·利兹在京演奏

新华社北京5月7日电 (记者廖翊)比利时著名钢琴家彼德·利兹受邀来京参加第11届“相约北京”联欢活动,6日晚在保利剧院为北京观众献上了一台精彩的个人独奏。

彼德·利兹不仅演奏了《超技练习曲》《第二钢琴叙事曲》《爱之梦》等李斯特经典作品,以及李斯特改编自威尔第歌剧《弄臣》的主题变奏曲,还演奏了他本人改编的

中国著名钢琴协奏曲《黄河》和中国民族音乐经典《在银色的月光下》,倾倒全场观众。

现场即兴演奏环节成为演出亮点。彼德·利兹根据现场观众临时提供的音符,即刻谱曲,即兴演奏,将优美旋律“返还”观众。彼德·利兹被誉为“李斯特现世传人”。今年恰逢李斯特诞辰200周年,彼德·利兹表示,他选择以独奏音乐会方式向大师致敬。

纪念史铁生演艺会 《扶轮恋歌》将在京上演



5月7日,北京黄土情合唱团在排演陕北民歌《三十里铺》。

当日,由清华附中、陕北延川知青文化协会、《扶轮恋歌》筹备组等联合推出的纪念著名作家史铁生的《扶轮恋歌-清海湾·地坛·我们与铁生·一起分享》演出会首次彩排在北京举办。这台节目将于本月月中在北京上演。

新华社发

宋祖英与周杰伦台北相见欢



5月7日,宋祖英(左二)、周杰伦(左一)、周华健(右二)、徐乃麟(右一)出席彩排记者会。新华社发

新华社台北5月7日电 (记者顾金伟)“宋祖英2011台北小巨蛋演唱会”7日下午在台北小巨蛋体育馆举行记者招待会,宋祖英和演出嘉宾周华健、周杰伦首次联合亮相。

周杰伦虽然此前和宋祖英在大陆已有过3次合作,但宋祖英2日来台后,两人还是第一次见面。“不要给她压力,多吃小吃,除了唱歌之外,还可以玩一下,感觉台湾的好。”周杰伦展示着作为东道主兼老友的热情。

2009年央视春晚,宋祖英和周杰伦首次合作,结果“英伦组合”大受观众欢迎。当年6月30日,两人又在北京“鸟巢”合作演出。2010年5月1日上海世博会开幕当天,两人第三次合作演出。

本次演唱会上,周杰伦将和宋祖英合作演唱《黄浦江深》《千里之外》《康定情歌》。“我们的演出会很即兴,宋祖英姐的美好歌声必须要让台湾人听到。”周杰伦说。

他表示,排练演出之余,将请宋祖英到自己开的餐厅品尝美味。“我的店随时为你打开,不过只有意大利面。”

宋祖英说,在台北见到周杰伦后,觉得这是他最放松的一次,因为到了他“自己的地盘”。“华健和杰伦在台湾歌迷心中有很高的地位,有他们来助威,我也很轻松,希望大家因为对他们的厚爱而厚爱我。”

据主办方介绍,因为适逢母亲节,宋祖英将特别演唱自己的成名作《小背篓》,并与台湾少数民族儿童合唱在台湾很流行的歌曲《母亲!您真伟大》,表达对两岸母亲们的感恩之情。

宋祖英透露,她将邀请在台的30多位婆家亲友来观看演唱会,而周杰伦的妈妈也将来观看演出。

出生于湖南苗寨的宋祖英,是大陆最著名的歌唱家之一,1990年至今连续22年登上中央电视台春节联欢晚会的舞台。2001年至2006年在悉尼歌剧院、维也纳金色大厅、美国肯尼迪艺术中心等世界最著名的艺术殿堂,连续举办个人音乐会。本月8日,她将首度在台举行演唱会,并邀请了周杰伦和周华健担任演出嘉宾。

正在播出的《旗袍》将按计划于本月16日全部播完,接档节目我们正在按总局要求,考虑更换。”江苏卫视排播的新版《永不瞑目》也将受到影响,或者延迟播出。

剧目方面,原本将于5月15日于天津、浙江、深圳、东方卫视等上星播出的重头谍战剧《青盲》首先受到影响。制片方慈文东方透露,他们确实接到了该剧延播的通知,新的排播时间肯定要到7月份以后,但具体日期需要四家卫视再协商,目前无法确定。(据北京晨报)

《无耻混蛋》女主角 成迪奥香水新代言人

新华社巴黎5月6日电 (记者江新华)法国奢侈品公司迪奥近日宣布,主演《无耻混蛋》的法国女星梅拉尼·洛朗将继意大利女星莫妮卡·贝鲁奇和美国超模兼影星米拉·乔沃维奇之后,成为迪奥“毒药”香水的新代言人。

现年29岁的洛朗11日将亮相第64届戛纳电影节开幕式,欢迎和介绍竞赛单元的评委会成员。在5月22日的闭幕式和颁奖典礼上,她将主持整场晚会和颁奖过程。

据《时尚》杂志法国版报道,洛朗日前宣布将穿着迪奥复古风格的晚礼服,出席戛纳电影节开、闭幕式和颁奖典礼。

洛朗生于巴黎一个艺术家庭,母亲是芭蕾舞教师,父亲是演员。一个偶然的机会,她去观看电影拍摄时被实力巨星热拉尔·德帕尔迪厄看中,从此开始演艺生涯。她曾获法国电影界最高奖凯撒最佳新人奖,主演过《无耻混蛋》《围捕》和《死亡之屋》等影片。

洛朗多才多艺,不仅是出色的演员,还尝试做导演和歌星。2010年洛朗导演了她的第一部长片《收养》。她参与填写和作曲的个人首张专辑《等你》将在本月推出,其中收录了12首歌曲。

涉案谍战剧8月再见 广电总局:只是暂缓播出

本报讯 日前有媒体爆出,国家广电总局要求各大卫视在5月、6、7三个月份中,不能播出涉案、谍战和言情剧。总局电视剧司相关负责人对此表示,只是暂缓播出,不能算禁播。此前已经排播《青盲》、《新永不瞑目》等剧的

地址:海口市金盘路30号 邮编:570216 总值班:66810666 广告许可证:琼工商广字015号 广告部:66810888 发行部:66810999 群众工作部:66810660 邮发代号:83-1 报费:每月三十元 零售每份一元 昨天开印时间1时43分 印完:4时20分 海南日报印刷厂印刷

